

ОТЗЫВ

научного руководителя, заведующей кафедрой акушерства и гинекологии НижГМА, профессора, доктора медицинских наук Л.В. Боровковой

Воронина Ирина Дмитриевна выполнила научное исследование на тему «Абдоминальная декомпрессия в профилактике плацентарной недостаточности у беременных с железодефицитной анемией». Тема исследования чрезвычайно актуальна и затрагивает одну из наиболее острый проблем современного акушерства. Учитывая отсутствие эффективных методик лечения хронической плацентарной недостаточности, автор предложила и обосновала использование абдоминальной декомпрессии в сочетании с антианемической терапией для профилактики данного осложнения беременности у женщин с железодефицитной анемией.

В ходе работы над диссертацией был проанализирован большой объем клинического материала. Все этапы исследования были выполнены качественно и своевременно. В результате проведенной работы были выявлены ранние прогностические критерии формирования плацентарной недостаточности у беременных с железодефицитной анемией и доказана высокая эффективность абдоминальной декомпрессии в профилактике хронической плацентарной недостаточности у данной категории женщин, имеющих риск ее развития. Полученные результаты были широко обсуждены в печати и на научно-практических конференциях с международным участием. По материалам диссертационной работы опубликовано 5 статей в журналах, рекомендованных ВАК РФ.

При подготовке диссертации И.Д. Воронина проявила себя как ответственный и вдумчивый исследователь, хороший организатор и грамотный специалист.

И.Д. Воронина пользуется заслуженным авторитетом и уважением среди коллег и пациентов.

Научный руководитель:

Заведующая кафедрой акушерства и гинекологии ФГБОУ ВО НижГМА Минздрава России, профессор, к.м.н.

Л.В.Б.

Л.В. Боровкова

Заведующая научной частью ФГБОУ ВО НижГМА Минздрава России, к.м.н.



Е.Д.Божкова

Е.Д. Божкова

«06» сентябрь 2017 г.